

中國聯合網絡通信(香港)股份有限公司

(在香港註冊成立之有限公司) (股份代號:0762)

暫停辦理股份過戶登記手續

本通告乃按照公司條例(香港法例第 32 章)第 99 條刊發,及提述中國聯合網絡通信(香港)股份有限公司(「本公司」)於二零零九年三月三十一日刊發的二零零八年度業績公佈。

茲通告本公司的股東名冊將於二零零九年五月二十二日至二零零九年五月二十六日期間(首尾兩天包括在內)暫停登記,在此期間將停止辦理本公司的股份過戶登記手續。若要取得(i)出席將於二零零九年五月二十六日(星期二)舉行之股東週年大會(包括其續會)及於會上投票及(ii)收取建議分派之二零零八年度末期股息的資格,務請將所有過戶文件連同有關的股票於二零零九年五月二十一日下午四時三十分前送抵本公司的股份過戶登記處一香港證券登記有限公司,地址爲香港灣仔皇后大道東 183 號合和中心 17 樓 1712-1716 舖。二零零八年末期股息預期將約於二零零九年六月十八日以港幣支付予二零零九年五月二十六日已登記於本公司股東名冊內的股東。

承董事會命 中**國聯合網絡通信(香港)股份有限公司** 朱嘉儀 公司秘書

香港,二零零九年三月三十一日

於本公佈日期,本公司之董事會由以下人士組成:

執行董事: 常小兵、陸益民、左迅生及佟吉祿

非執行董事: Cesareo Alierta Izuel 及鄭萬源

獨立非執行董事: 吳敬璉、張永霖、黃偉明、John Lawson Thornton 及鍾瑞明